

Dubský zpravodaj



Září 2009
ročník osmnáctý

ZDARMA



Dubí nádraží

OBSAH:

- * Slovo starosty
- * Informace k volbám
- * Dubské slavnosti 2009
- * Webové stránky hejtmanky
- * Perspektiva informuje...
- * MP informuje...
- * Vyhodnocení soutěže
- * Informace MKZ
- * Prázdniny v MŠ a ZŠ...
- * Zmizelé Dubí
- * Výlety dubských dětí
- * Léto na koupališti
- * Z dubského fotbalu
- * Hravá kuřátka zvou...
- * Psí útulek v Žimu informuje
- * Vakcinace
- * Inzeráty
- * Klub žen zve na výlet
- * Pozvánka na výstavu
- * Blahopřání
- * Vítání občánků

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, po měsíci se opět setkáváme na stránkách Dubského zpravodaje a já Vás všechny srdečně zdravím. K veliké nelibosti žáků a studentů jsou letošní prázdniny již minulostí, velká většina všech dospělých v aktivním životě má i svoji dovolenou za sebou a vše se pomalu bude chystat na příchod podzimních dnů. Já přeji všem žákům základních škol a všem studentům hodně úspěchů, samé dobré známky a aby se ve svých školách cítili spokojeni. Všem prvňáčkům přeji, ať se jim v jejich nové roli žáka líbí a škola jim splní všechna očekávání, která od ní měli. Letos máme opravdu silný ročník prvních tříd. V ZŠ Dubí 1 jsou dvě první třídy se 41 žáky a v ZŠ Dubí 2 také dvě třídy se 32 žáky. Také přeji hodně úspěchů všem učitelům a ať mají co nejvíce úspěšných žáků. Je nutné zde také zmínit naše mateřské školy. Dubí má celkem čtyři – MŠ Dubánek, MŠ U Křemílka, MŠ Cibuláček a MŠ Mstišov. Všechny jsou stoprocentně zaplněny a jsem přesvědčen, že pracují na velice dobré úrovni.

Již v minulých číslech Zpravodaje jsem Vás informoval o připravovaných investičních akcích v našem městě a nyní mohu konstatovat, že se další plány stávají realitou. Generální oprava Zahradní ulice a ulice Ležáky je ve finální fázi a již v průběhu dnů bude dokončena. Určitě si zde všichni oddechnou, protože to byla pro tuto lokalitu velká zátěž na kvalitu bydlení, ale výsledek určitě stojí za to krátké trápení. Dále zde v městské části Bystřice budou v průběhu příštích týdnů opraveny parčíky v Palackého, Lípové a Drahúnské ulici. Dojde k vyštěrkování chodníků, osazení nových obrubníků, instalaci nových laviček a celkové úpravě zeleně. Další velkou investiční akcí je výstavba nového dětského hřiště v Tovární ulici naproti ZŠ Dubí 2 s termínem dokončení v listopadu letošního roku a já věřím, že se tam maminky s dětmi budou cítit dobře. Když tuto informaci píšete, nemohu si odpustit poznámku, že je mi líto, když se dozvídám o aktivitách skupinky obyvatel v této městské části, která tvrdí, že „mesto pro Bystřici nic nedělá“ a jak by jí bylo dobře, kdyby se od Dubí odtrhla. Zřejmě se asi někdo stále nesmířil s prohrou a proto cítí potřebu roznášet mezi spoluobčany ten pověstný negativismus. Ale tak to zkrátka v reálném životě je a nezbyvá to vzít jako fakt.

Také jsem rád, že mohu konstatovat brzké otevření cukrárny v objektu bývalé „hasičárny“ v Krušnohorské ulici. Dlouhou

dobu se nedařilo tento nebytový prostor pronajmout a nyní se snad blýská na lepší časy a vrátí se sem zase oblíbená cukrárna, která v této části města chybí.

Minulý víkend ve dnech 4. – 6. září proběhla tradiční návštěva zástupců města Dubí v našem partnerském městě Arnstadt. Tradičně jsme zde prezentovali naše město propagačními materiály a výrobky handicapovaných občanů sdružení Arkádie. Tyto výrobky se zde již dlouhé roky těší velké oblibě. Letošní návštěva byla velice atraktivní, protože se zde sešlo po mnoha letech všech pět starostů partnerských měst tohoto svazku, kterými jsou města Arnstadt a Kassel – Německo, Gurk – Rakousko, Le Bouscat – Francie a naše Dubí. Hlavně francouzští a rakouští starostové nejezdí každý rok na tato setkání, protože jejich velká vzdálenost je pro ně časový problém. Já osobně jsem rád, že se podařilo plně obnovit tyto partnerské vztahy, protože v letech 2004 – 2006 došlo k přerušení kontaktů ze strany našeho města, pravděpodobně z důvodu neutěšené situace na dubské radnici. Nyní je již vše, jak má být a chceme dále prezentaci města Dubí rozvíjet. Příští rok bych byl velice rád, kdyby se podařilo zajistit prodejní místo s výrobky Českého porcelánu a.s. a vyvinu veškeré úsilí, aby tomu tak bylo. Vždyť to je jedna z věcí, kterou se opravdu jako město můžeme chlubit.

V současné době probíhají v sousedním Německu volby do zemských a spolkových parlamentů. Do zemských parlamentů se volby již konaly dne 30. srpna a zde také kandidovala viceprezidentka saského parlamentu paní Andrea Dombois. O spolupráci s ní a o její podpoře města Dubí jsem již mnohokrát informoval. Za připomenutí stojí její návštěva v dubnu letošního roku se saským ministrem pro evropské záležitosti a státním kancléřem panem Dr. Beermanem a podpora projektu výstavby nové základní školy v Dubí. S radostí mohu konstatovat, že byla ve volbách velice úspěšná, získala 47,6% hlasů a je vážným kandidátem na prezidentku saského parlamentu. Já osobně považuji za velmi důležité mít dobré vztahy u našich sousedů, protože bez spolupráce a její politické podpory se nedají mezinárodní projekty uskutečňovat.

Další problematikou, které se chci ještě věnovat, je stále probíraný nepořádek a černé skládky kolem kontejnerů na separovaný odpad a kontejnerů na domovní

odpad. Již mnohokrát jsem se této problematice věnoval a začínám pomalu konstatovat, že bez opravdu aktivní spolupráce pořádných občanů je tento problém neřešitelný. Technický odbor monitoruje výskyt těchto černých skládek a v řádu dnů zajišťuje jejich úklid. Místo toho, aby se stav zlepšoval, tak si zřejmě někteří naši občané myslí, že on to vždy někdo uklidí a stále ve větší míře odklízí své nepotřebné věci ke kontejnerům. Pro informaci jsme v roce 2008 evidovali 298 černých skládek a za jejich likvidaci město zaplatilo více než 450 000 korun. V letošním roce se jedná již o 327 černých skládek a náklady za polovinu roku činí 230 000 korun. To je stav dlouhodobě neudržitelný a nepřijatelný. Nejpostiženější místa jsou kontejnerová stání v Husově, Palackého a Zahradní ulici nad restaurací Praha, dále jsou to ulice K. Světlé, Koněvova, Sadová, Bílinská a náměstí Svobody. Z 90% se jedná o odpady, které tam někdo přivezl, a je možné je bezplatně odevzdat do sběrného dvora. Vůbec nemohu pochopit, proč tak tito občané nečiní a otravují svým chováním život druhým. Chtěl bych požádat všechny své spoluobčany, kterým tento stav není lhostejný, aby se nebáli tyto znečišťovatele ohlásit městské policii nebo na úřad. Bez vzájemné spolupráce je totiž tento stav neřešitelný. Ve svých důsledcích to může vést také ke znovuzavedení poplatků za odpady, protože hlavní důvod zavedení bezplatného svozu a vybírání odpadu ve sběrných dvorech byla snaha o zamezení černých skládek. A to, jak se zdá, se nedaří a černých skládek přibývá. Proto ještě jednou prosím všechny o spolupráci na potírání vzniku černých skládek a tohoto nelegálního odkládání odpadu, protože pokud se to nepodaří zastavit, doplatíme na to všichni. Městská pokladna není bezedná a někdo to zaplatit musí. Také tímto chci tyto znečišťovatele upozornit, že v příštím období se bude technický odbor a městská policie mnohem intenzivněji věnovat zjišťování těchto osob a budeme ukládat ty nejvyšší možné finanční tresty, aby to další případné znečišťovatele od tohoto jednání odradilo.

Závěrem svého tradičního příspěvku přeji všem, ať si užijí zbytek léta, vše nejlepší, hodně zdraví a za měsíc, a to bude již podzim, se těším na stránkách Dubského zpravodaje zase nashledanou.

Ing. Petr Pípal - starosta

Odbor vnitřních věcí Městského úřadu D u b í

Informace k volbám – říjen 2009

V á ž e n í v o l i č i ,

dne 9. října 2009 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a 10. října 2009 od 8.00 hodin do 14.00 hodin

se uskuteční volby do PS Parlamentu České republiky.

V Dubí zůstávají volební okrsky a sídla všech volebních místností nezměněna.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Volič svou totožnost a občanství ČR prokáže ve volební místnosti **platným** občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno.

Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, mohou voliči požádat městský úřad a v den voleb příslušnou okrskovou volební komisi o možnost hlasování v rámci volebního okrsku mimo volební místnost. V tomto případě příslušná okrsková volební komise navštíví voliče s přenosnou volební schránkou.

Volič, který se nebude v době voleb do PS zdržovat ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, avšak na území České republiky, může hlasovat na **voličský průkaz**, který opravňuje k hlasování ve dnech voleb do PS v jakémkoli volebním okrsku.

O vydání voličského průkazu požádá volič městský úřad - písemnou žádostí opatřenou ověřeným podpisem voliče **do 2.10.2009** nebo osobně nejpozději **do 7.10.2009 do 16.00 hodin**.

Přehled o okrscích a volebních místnostech

Okrsek č. 1 – volební místnost: Městské kulturní zařízení Dubí, Školní náměstí

Pro voliče bydlící v:

Dubí část Cínovec
ul. Ruská od č. or. 145-203, 134-196
ul. Lázeňská, Myslbekova, Křížkova, Mánesova,
Barvář, Na Konečné, Vančurova a Bezručova
ul. Kar. Světlé od č. or. 1, 2 - 22

Okrsek č. 2 – volební místnost: Městské kulturní zařízení Dubí, Školní náměstí

Pro voliče bydlící v:

ul. Ruská od č. or. 96-128, 73-143,
ul. Pohraniční stráže, Krušnohorská, U hřiště,
Černigovského, Důl Bedřich, sídl. Družba,
Koněvova
ul. Dubská od č. or. 2 - 4a, 1-13

Okrsek č. 3 – volební místnost: Český porcelán a.s. Dubí, Tovární ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. Mstišovská, Údolí, Na Výsluní,
ul. Ruská od č. or. 63-71, 92-94a
ul. Tovární od č. or. 2-66, 1-15
ul. Zahradní od č. or. 1-89, 2-58
ul. Lidická od č. or. 9-33, 12-30, 40-48

Okrsek č. 4 – volební místnost: ZŠ Dubí - Běhánky, Dlouhá ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. K. H. Máchy, Nerudův sad, Smetanovo návrší, Lesní,
Pod návrším, Komenského náměstí, Pod Hájem,
ul. Dubská od č. or. 15-45, 4-12
ul. Dlouhá od č. or. 1-41, 2-44
ul. Zelená, Ležáky, Sportovní, Husova, Rokosovského,
Lípová, Polní, Švermova
ul. Lidická od č. or. 32-38, 2-10, 1-7
ul. Zahradní od č. or. 60-94, 91-113,
ul. B. Němcové od č. or. 25-31, 8-20

Okrsek č. 5 – volební místnost: ZŠ Dubí – Bystřice, Tovární ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. Horská, Žižkova, Palackého, Nerudova, Wolkerova,
Drahůnská, Příčná, Luční, 5. května, Sv. Čecha,
Dukelská, Topolová, Slepá, Dvořákova, Smetanova,
Komenského, Družstevní, Bystřická, Severní,
U Vlečky
ul. Tovární od č. or. 68-92, 19-71,
ul. B. Němcové od č. or. 2-6, 7-23

Okrsek č. 6 – volební místnost: SŠ sociální PERSPEKTIVA Dubí – Pozorka, Mírová ul.

Pro voliče bydlící v:

ul. Střední, Borovského, Tichá, Sadová, Mírová, Krátká,
Kolonie, Novosedlická, Bílinská, Tyršova, J. Hory,
K. Čapka, Úzká,
ul. Ruská od č. or. 2-88, 1-61

Okrsek č. 7 – volební místnost: Hasičská zbrojnice Dubí - Mstišov

Pro voliče bydlící v:

Dubí část Mstišov

Klímová Anna
vedoucí odboru

DUBSKÉ SLAVNOSTI

515. VÝROČÍ ZALOŽENÍ MĚSTA

Pátek 11. září

kostel Panny Marie

17:00 - slavnostní zahájení DS 09 - fanfáry

17:15 - koncert skupiny Spirituál kvintet

Sobota 12. září

zahrada u Lidového domu v Dubí 3 - Pozorka

10:00 - pořad pro děti "Sněhánky s Mišou Dolinovou"

13:00 - lidový soubor Studánka (cimbálová muzika)

15:00 - Věra Martinová

17:00 - David Kraus a band

19:00 - Stefanie Ruso a rock band (revival Tina Turner)

21:00 - 24:00 - Havlovka

21:45 - Ohňostroj

Neděle 13. září

zahrada u Lidového domu v Dubí 3 - Pozorka

12:00 - dechová hudba Brass Bombers
s vystoupením mažorettek z Dubí

14:00 - Neřež s Marií Rottrovou

16:00 - František Nedvěd ml. s kapelou Pohoda

Jana Vaňhová spouští své webové stránky

Hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová dnes uvedla do provozu své webové stránky. Na internetové adrese www.vanhova.cz se mohou návštěvníci dočíst veškeré informace související s působením Jany Vaňhové na pozici hejtmanky nejsevernějšího kraje ČR, její názory na nejrůznější politická témata a trochu víc o jejím každodenním programu.

Ke spuštění webových stránek hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová dodává: „Dnešní doba a rozvoj informačních technologií si vyžadují probádat i tento pro mne donedávna neznámý svět. V době našich maminek byl luxus mít doma telefon. Dnes je téměř celý svět

připojen k jedné síti a nebyť minimálně 6 hodin denně online je prostě „out“. Respektuji internet jako informační zdroj, a proto chci nabídnout toto místo nejen obyvatelům Ústeckého kraje, ale i starostům a médiím, abychom zde mohli vést dialog o aktuálních tématech, která hýbou nejen naším regionem, ale i Českou republikou.“

Stránky obsahují nejen užitečné příspěvky určené obyvatelům Ústeckého kraje, ale i starostům a médiím. Příspěvky sem budou přidávány minimálně jednou týdně. Již nyní si návštěvníci stránek mohou přečíst úvahu hejtmanky o tom, jak daleko to občas může být do Prahy ve smýšlení některých politiků. Obyvatelé se mohou

hejtmanky prostřednictvím stránek ptát na dotazy, nebo psát příspěvky, které je v poslední době zaujaly. Sekce pro starosty obsahuje nejčastější dotazy, které hejtmanka zodpovídá na hejtmanských dnech. Avšak i starostové se mohou prostřednictvím stránek hejtmanky ptát na to, co je zajímavá. Tato část stránek si klade za cíl stát se průvodcem nejčastějšími dotazy starostů a chce jim pomoci nalézt správně řešení. Nové internetové stránky obsahují také fotogalerii a stručný životopis Jany Vaňhové. Návštěvníci mohou prostřednictvím stránek hejtmanky nahlédnout do aktuálního programu, který hejtmanku v následujících dnech čeká.

**Střední škola sociální PERSPEKTIVA a Vyšší odborná škola, s.r.o.
Mírová 218/6, 417 03 Dubí III – Pozorka**

vyhlašuje 3. kolo přijímacího řízení na Vyšší odbornou školu:

vzdělávací program: Sociální práce 75-32-N/01 - 3 roky, denní studium

vzdělávací program: Sociální práce 75-32-N/01 - 4 roky, dálkové studium

vzdělávací program: Personální práce 63-42-N/02 - zkrácená forma vzdělávání, 3 roky, dálkové studium.

Dálkové studium u všech vzdělávacích programů probíhá ve dnech pracovního volna - sobota.

Absolvováním vzdělávacího programu Sociální práce získá absolvent plnou kvalifikaci na pozici sociálního pracovníka dle požadavků Zákona o sociálních službách 108/2006 Sb. MÁTE OBAVY ZE STUDIA? NEMĚJTE. NAŠI TUTOŘI – PRŮVODCI STUDIEM - VÁM POMOHOU PŘEKLENOUT ÚSKALÍ, SE KTERÝMI SE PŘI VZDĚLÁVÁNÍ MŮŽETE SETKAT. NAŠE ŠKOLA KLADE DŮRAZ NA INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP KE STUDENTŮM.

Příhlášky je možné zasílat do 28. 09. 2009. Zasílat je můžete na adresu školy nebo doručit osobně. Příhlášku ke studiu na VOŠ si můžete stáhnout na našich www.skola-perspektiva.cz Zde se o vzdělávacích programech dozvíte více. Součástí přihlášky ke studiu musí být ověřená kopie maturitního vysvědčení, u vzdělávacího programu **Sociální práce potvrzení od lékaře.**

U vzdělávacího programu **Personální práce není potvrzení od lékaře nutné.**

V případě dotazů můžete volat na telefonní číslo 417 568 912 nebo psát na adresu: reditelna@skola-perspektiva.cz.



Městská policie DUBÍ

Střední 154, 417 03 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Na služebnu bylo telefonicky oznámeno recepční z hotelu Corádo, že v hotelu mají hosta, který nemá na zaplacení ubytování. Když na místo dorazili strážníci, recepční strážníkům dala nacionálně uvedeného zákazníka. Strážníci lustraci zjistili, že se jedná o třicetiletého občana, po němž bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Recepční hosta přivolala hotelovým telefonem, aby přišel do recepcie domluvit úhradu jeho dluhu. V recepci hotelu byl zadržen hlídkou městské policie a předán orgánům činným v trestním řízení. Dluh bude majitel hotelu vymáhat po dlužníkovi občansko právní cestou.

Strážníci opětovně řešili krádež v Penny marketu v Dubí, ke kterým dochází několikrát do měsíce. V obchodu byl zadržen muž, který si dal do batohu jedenáct čokolád a prošel kolem kasy bez zaplacení. Za kasou byl zadržen ochrankou obchodu. Muž z Dubí byl zadržen a předán policii ČR. Muž se dopustil přestupku, ale v případě opakování majetkového přestupku, by jeho čin byl kvalifikován jako trestný čin krádeže.

Operátor kamerového systému si na kameře v Pozorce všiml muže, který přijel osobním vozidlem před garáž. Z místní znalosti bylo známo, že muž má vyslovený zákaz řízení motorových vozidel. Po zhruba jedné hodině

před odjezdem se šel přesvědčit, zda na něj v okolí nečeká hlídka městské policie, ale netušil, že je po celou dobu sledován městským kamerovým systémem. Když se ubezpečil, že v blízkosti není hlídka městské policie, nasedl do svého vozidla a odjel směrem do Teplic. Za řidičem operátor okamžitě poslal hlídku městské policie a ta ho dostihla u kruhového objezdu. Muž byl předán policii ČR s podezřením ze spáchání trestného činu maření úředního rozhodnutí.

Operátor kamerového systému spatřil ve večerních hodinách na kameře v Pozorce, jak po chodníku jede velkou rychlostí čtyřkolka. Operátor za řidičem poslal hlídku městské policie. Řidič čtyřkolky byl dostižen pod benzinovou čerpací stanicí OMV, když chtěl odbočit na polní cestu k rybníku. Řidiči byla na místě udělena bloková pokuta v maximální výši.

Hlídka městské police při pěší obchůzce nalezla vyhozený domovní odpad u domu v ulici Ruská. Majitel domu se k uložení odpadu přiznal a své počínání vysvětloval tím, že nevěděl, že nemůže odpad uložit vedle popelnice. Uložení odpadu mimo nádoby na svoz odpadu je kvalifikováno jako přestupek proti veřejnému pořádku, za který může být ve správním řízení uložena pokuta do výše Kč 50 000,00. Když strážníci opět procházeli kolem domu, odpad byl již odklizen.

Při kontrole v Údolí strážníci zastihli partu mladistvých v lesíku, kde udělali během svých nepravdivých sezení značný nepořádek.

Hlídka nechala všechny přítomné lesík uklidit od odpadků. Lidé z okolních domů se chodili dívat, co se v lesíku děje.

Osádka záchranné služby požádala strážníky městské policie o pomoc při ošetření jednoho občana v Dubí. Bylo jí totiž oznámeno, že v jednom z domů v Pozorce došlo ke zranění občana, ale ten je pod vlivem alkoholu a pravděpodobně i pod vlivem omamných látek. Na místě zraněný muž verbálně napadal osádku záchranné služby, ale v přítomnosti hlídky městské policie, která jeho chování rychle usměrnila, si nedovolil osádku záchranné služby napadnout. Muž měl nějaké zlomeniny, které si podle výpovědi způsobil sám. Zraněný muž byl na žádost lékaře převezen hlídkou městské policie do nemocnice na ošetření z bezpečnostních důvodů vozidlem městské policie.

Na služebnu bylo telefonicky oznámeno, že v lesíku pod papírnou je zaparkováno novější osobní vozidlo. Strážníci zjistili, že ve vozidle je prostitutka se zákazníkem. Německý občan dostal na místě blokovou pokutu za porušení vyhlášky města a prostitutka byla předvedena ke zjištění totožnosti. Prostitutka, která přijela na místo se zákazníkem z Teplic, u sebe neměla žádný doklad totožnosti a jí uváděná totožnost byla vymyšlená. Po předvedení bylo zjištěno, že se jedná o celostátně hledanou ženu.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Městské kulturní zařízení

www.mkzdubi.cz



Vyhodnocení soutěže

V březnovém Dubském zpravodaji byla vyhlášena soutěž o pěknou květinovou výzdobu vašich balkonů, teras, předzahrádek apod. Pravděpodobně ostých zaslát fotografie ze strany zahrádkářů a pochlubit se svou prací zapříčinil, že jsme si dovolili v letošním roce pracovnicemi MKZ vyfotografovat a vyhodnotit **nejhezčí květinovou výzdobu**. (Litujeme, že není v barvách.)

Laskavě tímto žádáme majitele uvedené výzdoby, aby nám zatelefonovali a mohli si převzít malou pozornost za jejich snahu a krásný kousek práce nejen pro sebe, ale i pro vzhled svého města.

Děkujeme a blahopřejeme.

MKZ Dubí: telefon 417 579 927 / 606 645 320 pí. Gürtlerová



Informace MKZ – volno-časové aktivity

Na stránkách www.mkzdubi.cz uvádíme kontakty na vedoucí kroužků, které budou probíhat v budově MKZ. **Podrobný rozpis kroužků uvedeme v dalším čísle DZ**

Jelikož vedoucí kroužků svou práci vykonávají na základě dobrovolnosti, chceme jim tímto předem poděkovat za jejich záslužnou práci, která je v nadcházejícím školním roce čeká.

Z naší strany jsme chtěli vytvořit příjemné prostředí pro práci s dětmi, a proto během prázdnin bylo nově vymalováno a vybaveno novým nábytkem třídu pro kroužek těch nejmenších „mamínek s dětmi do 3 let věku – Kulíhráček“. Zároveň byla vymalována a novým kobercem vybavena hala pro cvičení kalanetiky a tanců žen.

Přejeme tímto dětem i jejich rodičům v novém školním roce mnoho příjemných chvil v prostorách MKZ.

Městské kulturní zařízení

www.mkzdubi.cz

Vzpomínka na prázdninové výlety

KNIHOVNA

AKCE PRO DĚTI

A MLÁDEŽ

Během měsíce září je
registrace nových čtenářů ve
věku 6 – 15 let

ZDARMA!



Prázdniny v dubských školních zařízeních

Jako každý rok, tak i letos doba hlavních školních prázdnin posloužila různým opravám a renovacím ve školských zařízeních. Ani v Dubí tomu nebylo jinak, proto jsme oslovili paní ředitelky dubských škol i školek s otázkou: „**Co nového na začátku školního roku 2009/2010?**“
(-rr-)

Mateřská škola U Křemílka

Na období školních prázdnin naplánovala naše mateřská škola spolu se svým zřizovatelem několik akcí, které by měly posloužit ke zkvalitnění prostředí, kde se vzdělávají ti nejmenší.

Již v měsíci červenci se děti mohly těšit na školní zahradě ze dvou nových pískovišť, která nahradila stávající, již nevyhovující a nefunkční. Proběhla výměna oken v umývárně dětí a v herně před třídami. Vymalováním stěn veselými barvami a následným vybavením dětským nábytkem se tak ve škole vytvořil prostor pro hry a další činnosti dětí, který již bude vyhovovat hygienickým požadavkům.

V průběhu měsíce srpna proběhla rekonstrukce osvětlení ve školní jídelně, byla vyměněna a přidána osvětlovací tělesa. Zakoupením pracovních stolů pro paní učitelky a dětských stolečků do 2. třídy jsme chtěli vyhovět požadavkům hygienických pracovníků na vybavení škol dětským a učitelským sedacím nábytkem.
Zdeňka Hamalová, ředitelka MŠ

Mateřská škola Cibuláček

V průběhu školních prázdnin byl proveden generální úklid v mateřské škole. Uklízel i pan Heissler z Úřadu práce, všichni odvedli kus práce a zaslouží pochvalu. V měsíci září ještě budou na školní zahradě zabudovány 4 kusy pérových houpaček a jedna víceúčelová průlezka.

Jarmila Langmajerová, ředitelka MŠ

Mateřská škola Mstišov informuje o provedených pracích v době letních prázdnin: malování druhého podlaží včetně chodeb a toalet, byly provedeny rovněž nátěry soklů a madel; rozsáhlá rekonstrukce zahrady (ozelenění, sadbová úprava přední části zahrady) zabudování dřevěného programu (mašinka, houpačko „pes“, renovace pískoviště (nátěry palisád, výměna písku), nátěr plotu.

Eva Hrabovská, ředitelka MŠ

Prázdniny v Dubánku

Děti z Dubánku se vracely po dovolené od 3. srpna opět do mateřské školy. Přivítali jsme také několik kamarádů z MŠ Cibuláček a Mstišov.

Letošní srpnové počasí se vyznamenalo slunnými letními dny, a proto jsme maximálně využívali krásné a upravené školní zahrady. Vzrostlé stromy vytvořily stín příjemný pro hry na pískovišti s vyměněným čistým pískem, oblíbenou si získala nová dřevěná mašinka a barevné houpačky. Největší radost však měly děti, jako každým rokem, z mlhoviště, kde se osvěžovaly a otužovaly.

V době červencového přerušení provozu proběhla v budově našeho zařízení poslední etapa výměny oken za plastová a podávacího okna z kuchyně do jídelny. 1. září přivítali „Dubánci“ nově příchozí kamarády. Všem „prvníáčkům“ přejeme mnoho úspěchů ve škole i v životě.

Věra Klimešová, ředitelka MŠ

Prázdniny na dubských základních školách

I o prázdninách se ve školách pilně pracovalo. Na všech budovách probíhaly důkladné úklidy a potřebné údržbářské práce. Za Základní školou Dubí 1 se upravovalo prostranství a vytvořilo se oddechové místo. V Základní škole Dubí 2 byla provedena renovace nástřiku radiátorů, byla opravena římsa na budově školy 1. stupně a na budově 2. stupně i v tělocvičně školy proběhla 1. etapa výměny plastových oken. Poslední prázdninové dny paní učitelky zdobily a připravovaly třídy pro své žáky, na které se už moc těšily.
Alena Pátíková, Soňa Kosová, ředitelky škol

ZMIZELÉ DUBÍ



V roce 1928 objednal Dělnický tělocvičný spolek v Dubí výstavbu Lidového domu v dnešní ulici U Hřiště. Lidový dům (Volkshaus) byl již tehdy pojat jako multikulturní centrum se sálem (tělocvičnou) a jevištěm, šatnami, hostinskými pokoji, kuchyní, občerstvením s pivnicí, záchody a venkovním sportovištěm.

Po II. světové válce zde krátce působil Sokol a v roce 1954 tehdejší TJ Baník Dubí - Cínovec rozšířila venkovní sportoviště o lehkootletickou dráhu. Stávající břizolitová omítka pochází z roku 1968 a celá budova je od té doby v podstatě nezměněna dodnes.

Jiří Veselý

„Křemílci“ v Opárně

Pobyť v překrásné přírodě opárenského údolí v Českém středohoří si koncem školního roku dosytosti užívaly děti z Mateřské školy U Křemílka z Dubí 2. Během výjezdu do školy v přírodě poznávaly okolní přírodu, naučily se orientovat v lese podle turistických značek, vyšláply na Lovoš a zříceninu Opárno, v čisté přírodě mohly pozorovat vzácné mloky. V rámci hry Egyptea, která děti provázela celým pobytem, absolvovaly tajemné i veselé hry, vytvořily si vlastní vlajku, naučily se vázat batiku a setkaly se se samotným faraonem. Všichni jsme odjížděli domů se spoustou zážitků - v Opárně bylo totiž prima!

Zdeňka Hamalová



Velká bitva o Hrad



Prázdniny se sice skončily, ale věříme, že naši žáci z prvního stupně se rádi vrátili do školy, samozřejmě ne tolik kvůli učení, ale kvůli zážitkům. Naposledy jsme získali spoustu nových zážitků den před rozdáním vysvědčení, kdy se na naší zahradě strhla velká míčková bitva. Bojovali jsme o Hrad, byl sice z kartónu, ale super, házeli po sobě papírové koule, ale také jsme měli znalostní soutěž, kde jsme museli prokázat, že známe staré české pověsti. Také proběhla bitva rytířů mečem, šplh po laně přes dravou řeku, který byl připraven pro krále.

Nakonec zvítězila 3. třída z Dubí 2, takže Hrad zůstal na domácí půdě. Všichni dostali jako odměnu sportovní potřeby a malou sladkost.

Děkujeme všem dětem z Dubí 1 a jejich paní učitelkám, že se zúčastnili boje a věříme, že za rok se opět sejdem.

Lenka Machovcová, ZŠ Dubí 2

Na táboře Pirátů z Karibiku...

... jsme byli v červenci v Jedovnici u Macochy na Moravě. Bylo to moc pěkných 14 dní her a dobrodružství, tropických veder i poznávání krásné okolní přírody.

Všech 60 dětí bylo rozděleno do 5 oddílů a soutěž o hledání pokladu v Karibském moři byla velmi vyrovnaná a pro všechny až do poslední chvíle napjatá. I Neptun, vodní víly, záhadné čarodějnice a převozník Charón

spravedlivě rozdávali odměny všem pirátům a těšili se z jejich úspěchů.

Zážitky z tábora pro děti i pro vedoucí budou až do příštího července hezkou vzpomínkou i na fotkách na našich internetových stránkách. Už teď se těšíme na ty další na příštím táboře.

Hana Peteríková

www.dubi.pionyr.cz



Oslava konce školního roku v družině

Dne 23. června nás mile překvapila oslava konce školního roku, která se konala ve školní družině v ZŠ Dubí 2. Děti připravily pro rodiče nádherné vystoupení. Pochvalu si také zaslouží paní učitelky ze školní družiny za perfektně zorganizovanou oslavu s pohoštěním pro rodiče a děti. Moc děkujeme za hezké odpoledne.

Rodiče dětí z Dubí 2

Léto na dubském koupališti

Jak to vypadalo v sobotu 8. srpna na dubském koupališti, kterému se stále někdy říká Plivátko, kdy teplota vzduchu atakovala téměř třicet stupňů Celsia? O tom vypovídají následující fotografie. Nutno dodat, že na více jak čtyři sta návštěvníků čekala v avizovaný den nejen průzračná voda s chladivými dvaadvaceti stupni, ale i dětské hřiště, hřiště na volejbal a teplé i studené občerstvení. K dispozici byl také stánek s kukuřicí.

Martin Tóth



Konec sezony starší přípravky 1.FC Dubí jak má být .

O průběhu sezony jsme psali v minulém čísle Dubského zpravodaje. V dnešním článku Vás chceme informovat o zakončení úspěšné sezony starší přípravky. Jelikož jsme se rozhodli pokračovat v příští sezoně v kategorii mladších žáků, absolvovali jsme na toto téma soustředění s částí „B“ žáků v krásném prostředí v okolí Chřibské, v ubytovacím zařízení města Krupky Krásném Poli. Mimo jiné je toto zařízení velice vhodné k pořádání takovýchto akcí, a to vzhledem k blízkosti obou herních povrchů, umělé i přírodní trávy, a když k tomu připočteme ideální terény pro získání fyzické zdatnosti, tak není v blízkosti lepší možnost kvalitně a intenzivně potrénovat. Hlavním cílem soustředění bylo dát dohromady obě skupiny (starší přípravky a B žáků) tak, aby byl utvořen jeden tým .



Díky několika jedincům se to poměrně dobře podařilo. Vlastní trénování probíhalo dvoufázovým způsobem, dopoledne 2,5 hodiny a odpoledne 3 hodiny. V průběhu celého soustředění probíhalo množství soutěží a her, které sloužily k uvolnění od tak náročného režimu. Na soustředění nedošlo k žádnému zranění a všichni se vrátili domů zdraví a v pořádku. Na konci se uskutečnilo utkání s rodiči, kteří dorazili za námi do Krásného Pole z důvodu výpomoci s odvozem domů. Tímto jim děkujeme za pomoc při odvozu.



Po dojezdu domů jsme s bývalou starší

přípravkou jeli do Mostu, kde měli předem objednanou krytou dráhu na motokáry, jako odměnu za předvedené výsledky v uplynulé sezoně. Kluci se



svezli na minikárách a byli z této akce velice nadšení a projevíli zájem se sem ještě vrátit. Tato odměna už byla součástí tzv. závěrečné, kdy zatím, co kluci jezdili po okruzích, v Dubí na Rudolfce se vše připravovalo pro přivítání členů fotbalového týmu uplynulé sezony a týmu pro novou sezonu.

Na závěrečné probíhalo hodnocení uplynulé sezony s předáním množství cen a diplomů. Kluci byli hodnoceni v průběhu celé sezony a ti, kteří dosáhli potřebného počtu bodů, obdrželi hodnotné ceny. Početné množství účastníků závěrečné mělo možnost se občerstvit a pobavit při reprodukcované hudbě. Po ukončení sezony byl představen i nový tým na nadcházející sezonu. Tým Mladších žáků byl povolován po jednotlivých hráčích před účastníky závěrečné, kde se oblékli do nových tréninkových dresů.

Jelikož se letos všichni přičinili o co největší zážitek, budeme se muset hodně snažit o dosažení nastavené laťky. A to obzvláště pak po iniciativě jednoho z rodičů, který zorganizoval ohňostroj. Pro svoji délku a provedení by ho mohl kde kdo závidět. Tímto mu velice děkujeme. Na závěr bychom chtěli poděkovat všem sponzorům za poskytnutou pomoc, všem rodičům, příbuzným, známým a všem, co stojí za letošními úspěchy starší přípravky. Jsme si vědomi omezení prostoru v Dubském zpravodaji a tak více včetně fotografií naleznete na www.pepedub.cz.



Petr Pejchar, trenér; Tomáš Zika, vedoucí

Dubská Hravá kuřátka od září v novém „kabátku“ !

Všestranně estetický kroužek jak pro děti, tak jejich doprovod

Od měsíce září se scházíme vždy ve čtvrtek do 15.30 do 17.30 hodin
v Městském kulturním zařízení, tzv. Baráček, Školní náměstí 588, Dubí 1.



Hravá

od 15.30 do 16.30 hod.

Max. počet: 15 - 20 dětí

kuřátka mladší : děti od 1 roku do 5 let

(možnost v doprovodu dospělé osoby)



děti

Hravá kuřátka starší : děti ve věku od 6 let do věku žáka 2.tř. ZŠ (bez doprovodu) Max.počet: 15 - 20

Společná hodinka hraní a zábavy:

herna Hravých kuřátek: 16.30 – 17.30 hodin

Kontakt: vedení kroužku: paní Jarmila Komárková; telefon: 775 244 345

e-mail: Pi.Komarkova@seznam.cz

Chystáme různé oslavy svátků, výlety, hraní v herně, tvořivé dny a mnoho jiného, co budeme dlouho povídat..., prostě se přijďte podívat! Platby jsou dostupné pro každého za pololetí Kč 150,00 za jedno dítě, tedy Kč 30,00 za jeden měsíc

Těšíme se jak na Vás, tak na Vaše děti.....

Kompletní personál: Jarmila Komárková, Iveta Petrová, Martina Hromádková

Pomozte opuštěným pejskům a kočičkám

Pokud hledáte chlupatého kamaráda či společníka, nebo zkrátka chcete některému z našich mazlíčků poskytnout nový domov, přejďte k nám do Žimu, kam jsme se přestěhovali i se zvířátky z krupského útulku.

Mezi našimi svěfenci si jistě vyberete toho pravého psika nebo kočičku. Najdete u nás štěňátka i koťátka, pejsky a kočičky středního věku, ale i psi a kočičí seniory. Za ty se přimlouváme nejvíce.

Beník Evidenční číslo: CZ 090102



Umístění: Nadace TLAPKA
Druh zvířete: Pes
Pohlaví: samec
Zvíře kastrováno: Ne
Rasa: Am. stafford. teriér (kříž.)
Rok narození: 2007
Velikost zvířete: velký
Datum přijetí: 15.08.2009
Místo nález: Žim

Pejska přivezla majitelka, která se odstěhovala a pejska si nemohla vzít s sebou. Je v dobrém stavu, hodný k lidem. Potřebuje jen trochu vychovat. Dosud zvyklý na venkovní pobyt.

Baryk Evidenční číslo: CZ 090095



Umístění: Nadace TLAPKA
Druh zvířete: Pes
Pohlaví: samec
Zvíře kastrováno: Ne
Rasa: Neznámá
Rok narození: 2007
Velikost zvířete: střední
Datum přijetí: 28.07.2009
Místo nález: Dubí

Pejska dovezla MP Dubí. Je ve velice dobrém stavu, udržovaný. Zřejmě bytový pes. Zatím dost vystresovaný. Hledá se majitel.

V tomto měsíci se k nám dostalo neuvěřitelné množství koťátek, a to všech barev. Přijďte se podívat a neodoláte.

Všichni potřebují nový domov a vděčně Vám Vaší lásku budou opětovat.

Pokud Vás nezaujme žádný pejsk ani kočička z uvedené nabídky, přijďte se k nám podívat osobně a jistě si vyberete. Jsou u nás psi nalezenci, bohužel i pejsci týraní nebo odebrání. Kdo má přístup na internet, najde tam kompletní nabídku.

Pro ty, kteří chtějí pejskům a kočičkám pomoci, ale nemohou si žádného pořídít, existují další možnosti. Celoročně přijímáme jak pomoc materiální, tak i finanční. Budeme rádi za jakékoliv krmení pro pejsky i kočičky, ale hodí se například i obojky, vodítka, pamlsky nebo hračky.

Alenka Evidenční číslo: CZ 091005



Druh zvířete: Kočka
Pohlaví: samice
Zvíře kastrováno: Ne
Rasa: Kočka domácí
Rok narození: 2008
Velikost zvířete: střední
Datum přijetí: 02.04.2009
Místo nález: Dubí

Kočičku přivezla do útulku MP Dubí spolu s dalšími kočkami. Jejich majitelé se přestěhovali do domova důchodců. Jedná se asi o půlroční kotě. Zatím je dost vyplašená a bojácná. Potřebuje více času na aklimatizaci. Vhodná do klidné rodiny.

Těšíme se na Vaší návštěvu a předem děkujeme všem za pomoc.

NADACE TLAPKA

Žim 59

415 01 Žim

Další informace můžete získat na kontaktech:

telefon: 723 489 796; nebo: tlapka@roz.cz,

www.tlapka.roz.cz

Čivi Evidenční číslo: CZ 090088



Druh zvířete: Pes
Pohlaví: samice
Zvíře kastrováno: Ne
Rasa: Neznámá
Rok narození: 2000
Velikost zvířete: malý
Datum přijetí: 26.06.2009
Místo nález: Krupka

Fenku dovezla MP Krupka. Byla zavřena v opuštěné garáži. Na krku má odřenou srst. K lidem i pejskům hodná. Hledá se majitel.

Nabízím vedení účetnictví

pro firmy, bytová družstva, SVJ, vlastníky domů
- včetně bytové agendy. Kompletní služby!
Tel.: + 420 731 528 147

Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky
materiálu **Dominant žíhaný, kropenatý, černý, hnědý
a modrý.**

Stáří slepiček: 16 - 19 týdnů, těsně před snáškou
Cena: od Kč 128,00 do Kč 148,00 za kus dle stáří

Prodeje se uskuteční: v Dubí u "Porcelánky"

sobota 12. září 2009 v 11:10 hod.

Případné bližší informace tel: 728 605 840

415 740 719

728 165 166

Klub žen Dubí

ve spolupráci s Městským kulturním
zařízením Dubí
pořádá



**1. října 2009 zájezd
na zámek Libochovice
a Muzea českého granátu v Třebenicích**

přihlášky na tel. čísle 417 579 927-9

odjezd v 8:00 hodin

účastnický poplatek 100,00 Kč

pro členky Klubu žen - zdarma

OZNÁMENÍ TISKÁRNÝ APELTISK,

dodavatele Dubského zpravodaje

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, jako dodavatelé měsíčníku Dubský zpravodaj pro Město Dubí se plně distancujeme od přílohy s programem Dubských slavností, která byla vložena do srpnového čísla časopisu.

Tiskárna APELTISK - Petr Doubravský tuto přílohu netiskla, ba ani nevkládala do časopisu. Takto špatnou a nekvalitní práci bychom nikdy svým zákazníkům neodevzdali.

Jelikož však jsme v tiráži uvedeni jako výrobci, citíme nutnost se od této skutečně nejen nekvalitní, ale především neprofesionální tiskařské práce distancovat, protože nám záleží na dobrém jménu naší firmy. Stejně tak máme zájem na dobré spolupráci s Městem Dubí a na stejně dobré kvalitě tohoto měsíčníku, o kterou se snažíme od samého počátku.

Za pochopení děkuje Petr Doubravský, APELTISK Teplice

Vážený rodiče!

Začátkem měsíce října proběhne na Městském úřadě Dubí slavnostní obřad

„Uvítání nových občánků města Dubí do života“.

V případě, že máte doma malé miminko a máte zájem zúčastnit se našeho uvítacího obřadu, přijďte k nám na Městský úřad, kancelář matřičky - přizemí, své miminko přihlásit



isms

mezinárodní studentské hrmkové symposium
International student mug symposium 2009

09

...hrnek pro evropu

výstava potrvá od 11.9. do 18.9.2009,
otevřeno: po - ne od 10:00 - 17:00 hod.

spojení Teplice - Dubí, autobus č. 123,
Tovární 50, 417 02 Dubí 2

Dne 19. 9. 2009 oslaví zlatou svatbu manželé

Krista a Vilí Štroblovi.

Pár přátel stačí mít a hned je pro co žít. Vaše výročí
nás přesvědčí, že láska je to nejhezčí.

Lásku, štěstí atd. přejí přátelé Hlouškovi a Křapovi

VAKCINACE

23. 9. Městský úřad Dubí 16:00 - 16:45 24. 9. KASS - Pozorka 16:30 - 17:30 25. 9. Mstišov 16:00 - 17:00
Kamstav 17:00 - 17:45

Očkovací průkaz s sebou. Vakcinace vztekliny - 100 Kč, vakcinace kompletní - 300 Kč

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo
obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na dubskyzpravodaj@seznam.cz. **Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy.** Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo MK ČR E 11312

vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada:

Jiří Šiller - šéfredaktor, Mgr. Soňa Kosová - redaktor,
Martin Dlouhý - redaktor

Sazba a tisk: Tiskárna APELTISK – Petr Doubravský, Teplice